SOLUCIONES de algunos de los ejercicios del libro de texto

Tema 1

 33)	 a)468/155	b)247/210	c)401/210	d)61/30

 34)	a) -2/3		b)31/35	c)5/108	d)-27/65




44)	a)311/90	b)8/99		c)223/9	d)7/900	e)1/125



72) 	a)17/8		b)-17/5		c)1/9		d)35/12
73) 	a)-46/21	b)191/60	c)-171/56	d)437/45
74) 	a)64/45	b)-633/50	c)-52/15	d)-157/48
75) 	a)-1/12		b)10/21	c)5/2		d)-1/4
76) 	a)5		b)47/14	c)-17/20	d)-85/12	e)221/150	f)-1/6
77) 	a)-5/12		b)233/12	c)27/160	d)-11/26
78) 	a)5/4		b)9		c)13/12	d)8/15
79) 	a)5/4		b)32/75	c)-13/36	d)-113/175

Tema 2
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a) 9-10°—6.10° = 8,4.10* d) 5,55.10%:185.102 =3.10"¢
b) 3,4-10°~7,6-10° = 2,64.10° e) 8,7-10°:2,9-10° = 3.10°

c) 9,256-10° = 6,42.10 = 8,614.10-

5. Resuelve estas operaciones,
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@6. Realiza estas operaciones con raices.

o0

a) 5V3 —2v3 + V3 0 5v5-2v3
D) V8 — 4vVE 1 3v8 d 8v6 12v3
a) 43 b) 0 ) 10J15

- Extrae de la raiz todos los factores que sea posible.

a V12 d) Va5

b) Va0 & V75

o V50 f) Vo8
a) 243 ) 52 e) 53
b) 2410 d) 3v5 f) 742

i Introduce en la raiz los niimeros que la multiplican.

a) 7v3 o) 4v6
b) 5v5 e) 6v21
O —ViE f) ;f—v’i
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Extrae los factores que sea posible de las raices y simplifica las fracciones.

Extrae de las raices los factores que sea posible y después realiza las operaciones.
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3v8 —2v18 d) 7498 — 2v8
2v27 + 5475 &) 9v125 + V45
—32 + 4vi28 ) —6v/48 + 8v243

a) 62642 =0
b) 643 +25/3 =313
) 42 3242 =282

d) 49V2 — 442 =452
e) 4545 +345 =485
f) —2443 +724/3 =483
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Efectlia estas operaciones.

. — 7 =
5 2V3 — 24T + LV
2\ 5””

o) —4427 4 3v36 + 5¢
2v/5 +3v2 — /5 =+ %w’i
a) 2v377£+7f % d) 632 + 543 — 1642 — 1543 =—1043 - 1042
b) —12y3 + 18+ 1073 —56 = —38-2./3 e) ;J— 202 + 82 =15 =122 — ﬁ

Q) B+ ' 1) SV 22 4 26242 = “97f




